

**Til:** VTF Styret + vararepresentanter  
**Fra:** Torgeir Johnson, Fornybarakademiet  
**Innkalt:** Sigve Rist, Lofotkraft Produksjon (nord)  
Vebjørn Pedersen, Statkraft Energi (nord)  
Bjørn Bergheim, Statkraft Energi (sør)(frafall?)  
Ragnhild Hoel, Tafjord Kraftproduksjon (vest)(frafall)  
Knut Peder Voldset, Rauma Energi (vest) (frafall)  
Bjørnar Roaldkvam, Oslo kommune (øst)  
Åsmund Hafsås, Skagerak Energi (øst) (frafall)  
Aslak Bøhle Foss, Statkraft Energi (Midt)  
Stine Kvalø Nordseth, NTE  
Torgeir Johnson, sekretær VTF, Fornybar Norge AS

## VTF – 2024 | Styremøte #04-2024, Teams

- 1. Ingen kommentarer til siste møtereferat**
- 2. Arbeidsmøte med NVE ved Andreu Regué Barrufet**

Viser til forrige referat  
Aslak skal ha utsatt møte med Leif Lia ang hva som er godkjent utdanning.  
"Ulogisk" å velge kun vannfag?
- 3. Damsikkerhetsforskriften:**

**VTFs innspill**  
VTA-medlemmer i VTF styre. Hvilken hatt skal de ha på seg? VTA, VTF eller eget selskap?  
Konklusjon: VTA-hatten – "bør være omforent med VTF-hatten". Dersom det likevel er sprik innad i VTF bør dette framkomme i innspillet.
- 4. Arrangementer 2024**

VTFs Regionmøter avholdes primært i september 2024. Utg. punkt er samme uker som sist, men tilpasses ønsker fra de andre regionene samt ønsker fra vertskap.

Foreløpig plassering (uke 2023 i parentes):  
**Nord:** Uke 36 (uke 36)  
**Midt:** Tirsdag og onsdag i uke 37. NTE er vertskap (uke 39). Meråker – Mimi har bestilt 40 senger og møtelokale på Teveltunet. Og "Eventyrmiddag" som signaturmåltid.  
**Sør-Øst.** Uke 38 (uke 38). (TOJ kan ikke torsdag og fredag)  
**Vest:** Uke 37 – torsdag og fredag? Vert: Hafslund-Eco, Aurland. Oppmøte Fretheim hotell, Flåm. Ikke onsdag /torsdag i uke 39 da vertskapet ikke kan.

Generelle merknader:

- Fornybar Norge bestiller hotellene
- Fornybarakademiet v/ Torgeir stiller på alle 4
- Antar også at Fornybar Norge v nyansatt fra 2. mai, Katrin Lervik etter Magne Fauli stiller på en/to av regionmøtene.

TOJ/Katrin holder innlegg Nytt fra Fornybar Norge.

NVE holder Nytt fra NVE.

Kompensasjon for reise og opphold. Fornybar Norge dekker dette for VTF styringsgruppe.

## 5. Arrangementer 2025

- VTF Temadag. Tema er ikke avklart pr d.d, men kan avventes til høsten 2024. Avholdes i primært i uke 4, ev i uke 6.
- Vintermøte 2025. Ikke avklart pr d.d, men planlegges dagen etter VTF Temadag.

Mulig emne for temadag er foredrag som knyttes til det pågående arbeidet med revisjon av damsikkerhetsforskriften (forutsetter at NVE konkluderer med at forskriften skal revideres). Andre mulige tema for temadag/ev egne foredrag en av dagene;

- Damsikkerhetsforskriften
  - Hvordan få "nyheter" ordentlig implementert
  - Hvordan etablere tilsynsrutiner
  - Hvordan utføre "moderne" dokumentasjon
- Sikkerhet for allmennheten
- Innlegg fra Vannforeningen
- Når en kommune overtar – "uvitende" en kostbar dam/tjern som rekreasjonsobjekt
- Informasjonssikkerhet for dummes
- Elektromekaniske innlegg
- Telematikk for dummes (signaloverføring)  
fra signal til drift – anlegg med mye instrumentering

## 6. Neste styremøte

Neste styremøte (møte 5) avholdes 7. mai 10:00-11:20

Tema:

1. Vert/plassering og beramming av datoer for alle regionmøtene.
2. Gjennomgang av VTFs høringsinnspill. Fint om dere innen 6. mai kl. 1200 mailer meg noen stikkord/punkter til vårt høringsinnspill så setter jeg det opp i et felles dokument – danner underlag til neste styremøte.